

## Іноземна мова (за професійним спрямуванням)

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти професійних мовних компетенцій, що сприятиме їхньому ефективному функціонуванню у культурному розмаїтті навчального та професійного середовищ.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у майбутніх фахівців знань про: політико- правові явища із загальнолюдських та професійних позицій, основні закономірності соціально-правових умов, що склалися у певний період часу, особливості процесу правотворчості, механізму правового регулювання суспільних відносин, основні вимоги до діяльності державного апарату, схарактеризованих у Конституції України, основні положення Конституції України, основних кодексів та законів; основні відмінності, недоліки та переваги різних систем державного устрою; вмінь: відтворити прослухану інформацію, надати їй чітку правову оцінку; обговорювати основні положення державотворення в Україні та в країнах, мова яких вивчається; описувати основні положення Конституції України, основних кодексів та законів, пояснювати їх на прикладах; виражати власну думку щодо суспільно-політичної ситуації в країні; оперувати термінологією, притаманною спеціалістам цієї професії; виконати огляд періодичної преси з питань суспільно-політичної ситуації в країні.

### ***Компетентності:***

#### ***загальні:***

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

#### ***Програмні результати навчання:***

ПРН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.

ПРН 11. Мати базові навички риторики.

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Нормативна граматики мови, що вивчається

Тема 2. Україна та країна, мова якої вивчається

Тема 3. Інші країни, мова яких вивчається

Тема 4. Види права

Тема 5. Судочинство в Україні та світі

Тема 6. Ділове листування

Тема 7. Презентації

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин 180 год

Кількість кредитів 6,0

Форма семестрового контролю залік, екзамен